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TEOREMA

Dada una bola sélida en un espacio de dimensién 3, existe una
descomposicion de la misma que puede reorganizarse para formar
dos bolas idénticas a la original.
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DEMOSTRACION DE 2 =1

Siguiendo este proceso, los escalones cada vez se acercan méas a la
rampa, entonces en el limite serdn iguales y por tanto la distancia
por la rampa o por los escalones serd la misma, es decir, V2 =2
Yi...

B. RUSSELL:

Dado que el papa y yo somos dos personas distintas, y dado que
2 =1, el papa y yo somos uno. Es decir, yo soy el papa.
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